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Aufgabe 1

Sei (M,g) eine Riemannsche Mannigfaltigkeit und p € M. Es seien (U,¢ =
(x1,,,,)) geoditische Koordinaten um p, 7 : [0, /] — M eine Geodéte mit v(0) = p,
und W(p) = W(p);>(p) € T,M ein Tangentialvektor. Zeigen Sie: Das Jacobifeld

J:0,l]] = TM lings v mit J(0) = 0 und J'(0) = W (p) ist gegeben durch:

T(s) 2= W) (3(5),
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Aufgabe 2

wobei die von ¢ induzierten Vektoren sind.

Sei (M,g) eine Riemannsche Mannigfaltigkeit mit konstanter, nicht negativer
Schnittkriimmung K und v : [0,]] — M eine nach Bogenlénge parametrisierte
Geodéte mit y(0) = p und +/(0) = v. Seien u,w € T,M gegeben. Zeigen Sie, dass
das Jacobifeld J entlang v mit J(0) = u und J'(0) = w gegeben ist durch

J(s) = \/%((sm(\/fs)W(s) + cos(VES)U(s)) + (w, v)s7'(s) + (1w, 0)7(5),

wobei W)U die Parallelverschiecbungen von w — (w,v)v beziehungsweise von
VK (u— (u,v)v) lings 7 seien.



